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S- KB.M. 52,4
Koun-Bo 3aHs Mecsn 4
Koun-Bo nereii - 8
CT-Tb HCHIONB3-TO 000OPYNOBaHUS - PYO. 12000
1. OT na 1 oGyuaromero - py6.: 30,41
Oxn.-9814, 1 xar-3739,89 23,36
Hauwncnenue na OT ~ 7,05
2. 3aTpaThl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -pyo6.
cT 06op/24mec.=pyo. 1300,00
3arpaTsl Ha | 3aHATHE- CT 060p B MEC/KOJI-BO YaCOB B MEC/KOJI-BO JeTel - pyo. 40,63
3. O6bem HakIaAHBIX 3aTpaT 1 pebenka - 7,14 py6.
Pacyer HaksagHBIX 3aTpaTr

1|mporHo3 3atpat Ha AVII -

2|ITporHo3 3aTpar 00mEX03sMCTBEHHOTO Ha3Hay. 0,21

TIporHo3 CyMMBbI HAYKCIIEHHOM aMOPTHU3AIMY UMYII-Ba OOMIEX03-TO

3|Ha3Hau. -

4|TIporHo3 ®OT 0CHOBHOIO MepCcoOHAIA 30,41

5|Koadduument HakmagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,01

6|3aTpaThl Ha OCHOBH NIEPCOHAI, 30,41

7|Wtoro HakmamgHsIe 3aTpaThl (B 9ac Ha | peb) 0,21

1. OT y6opmmnka: 3,81 py6.

9765 py6./40 gac/4 ven* 1 wac=61,03/kox1-Bo z€T, pyO. 7,63
2. 3aTpaThl Ha KOM. YCIYrd: KOMMYH/KOJI-BO A€T, py0. 1,75

/I - 6,26 py6.
Tomo.. ITotpe6n - 65769 xB1/4 (dakt 2015 )

65769 kBT/4/220 pab.nH.B rogy=298,95 kBT/9 B neHb/12 gac.=24,91 KBT/d (3aTpaTsl B 4ac pabOTHI Ha BCE 3/1aHNE)

24,91 xB1/9 / 1194,1kB.M*48,7kB.M.=1,56 kBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 4,41 py®0.

1 pe6*75 n(B neHs HopMa)/12 gacos/1000=0,00625 ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo neT= py6.-1,52
2 paGoTHuKa (BocruT, y6opmm)*20 11/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MeiThe mOJ10B 75 11/1000=0,075 ky6.M.%¥30,38 py6.=2,27 py6.

Bozmootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.M.%24,44 py6=2,05 py®.

Oronuenue 3,37 py6.

249,2 I'kan(mo dakry 2015 r)/8 mec(nepuox orornenus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 I'kai/1194,1*48,78.M=1,270T'kan/30 qu/24 u*1 v=0,0018 I'kan B vac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MartepuanbHbie 3aTpaThi - 2,3 pyo6.



- Kannenspckue tosaps! (11st Benenus AokyMmeHTauun) — 1,3 py6. Ha omHOro peberka
CroumocTs — 6144 py6.
CpoK I0JIE3HOTO MCTIONB30BaHHMS — 8 Mec.
Pacxonpr B Mecsi — 768/8=96
3aTparkl Ha OIHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHITHE — 96/4(9acoB B Mecsi)=24/10(xon-80 netei)=1,2
- Morowmwe cpencTsa aist y60opKH moMemenus — 1,1 py6. Ha oxHOTO peGerka
CrommocTs — 5632
CpOK IOJIe3HOT0 MCTIONB30BaHMS — 8 Mec.
Pacxonsr B Mecsn —704/8=88
3aTpaThl Ha OHOTO Pe6GEHKA 32 OHO 3aHITHE — 88/4(9acoB B Mecs)=22/10(xon-80 netei)=1,1
Pacuer crommocTu oanoro 3ansTus Ha 1 yenopeka:
Pacyer nens! Ha oka3aHHe MIATHOI yCJayru

HaumenoBaunue crareii 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTpaThl Ha OIUIATY TPyJa OCHOBHOI'O nepcoHana 243,29

2 3aTpaThl MaTepHaNbLHBIX 3aMaCOB 325,00

3 Cymma HauHC/IeHHO# aMopTH3aUAH obopynoBaunusi, -

UCIOJIB3YEMOr0 IIPH OKa3aHHM IIATHOM YCJIyTH

4 Haknaquble 3aTpaTel, 0THOCHMBIE Ha IIATHYIO YCJIYry 1571

5 Hroro 3aTpar 570,00

6 Iena Ha 1 niaTHyro yeayry 1125

7 Iena B Mecsin Ha 1 peGenka 285,00




